
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU 

PREDVODI MINISTARKA RADA, ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA, 

NAIDA NIŠIĆ NA GLOBALNOJ KONFERENCIJI O TRŽIŠTU RADA , KOJA SE 

ODRŽAVA U PERIODU 29.01.2025-30.01.2025. GODINE, RIJAD, SAUDIJSKA 

ARABIJA 

 

Na poziv ministra ljudskih resursa i socijalnog razvoja Kraljevine Saudijske Arabije, 

ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga g-đa Naida Nišić, sa državnom 

sekretarkom g-đom Anđelom Bašović, učestvovaće na Globalnoj konferenciji o tržištu 

rada (GLMC) koja se održava od 29. januara – 30. januara 2025. u Rijadu, Saudijskoj 

Arabiji. 

Globalna konferencija o tržištu rada će uključivati i okrugli sto ministara i konferenciju na 

visokom nivou sa preko 6000 učesnika i 170+ govornika. Konferencija će okupiti ključne 

aktere sa globalnog tržišta rada – uključujući kreatore politika, poslovne lidere, 

predstavnike zaposlenih, istraživače, akademike i mlade – kako bi sarađivali na 

inspirativnim inovativnim rešenjima za izazove sa kojima se suočavaju tržišta rada širom 

svijeta. 

Svjedoci smo velikih globalnih promjena u 21. vijeku, koje su rezultirale jedinstvenim 

izazovima, od kojih je najznačajniji nastanak i mogućnost pristupa globalnom tržištu rada. 

Globalizacija tržišta rada odvija se pod snažnim uticajem digitalne i zelene tranzicije, kao 

i kriza javnog zdravlja, poput pandemije COVID-19, te demografskih promjena i velikih 

migracija. Ovi procesi nose sa sobom brojne globalne izazove koji pogađaju sve 

segmente društva. Promjene na globalnom nivou utiču na mala i velika tržišta rada, 

zahtijevajući njihov brz odgovor kroz transformaciju i prilagođavanje novonastalim 

okolnostima.  

U okviru Konferencije ministarka će prisustvovati Okruglom stolu na temu “Inovativna 

rešenja za jačanje zapošljavanja mladih na različitim tržištima”.  

Ministri su pozvani su da doprinesu svojim razmišljanjima predstavljajući jedinstvenu 

perspektivu svojih zemalja i dijeleći relevantne inicijative i politike sa grupom, sa osvrtom 

na prethodno iskustvo.    

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će prenijeti mjere i aktivnosti kojima 

Vlada Crne Gore nastoji da kroz reforme koje sprovodi stvori uslove za dostojanstven 

rad, zapošljavanje i zaštitu svih građana. Posvećeno radi u cilju ispunjavanja ciljeva 

održivog razvoja, posebno onih koji se odnose na postizanje dostojanstvenog rada i 

usklađivanja obrazovanja sa potrebama tržišta rada i smanjenje siromaštva. 

Unapređenje funkcionisanja tržišta rada ima ključnu ulogu, a mjere i politike u tom 

kontekstu moraju pratiti globalne trendove.  



Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će prenijeti odlučnost i posvećenost 

Vlade Crne Gore da nastavi da radi na politikama jednakih mogućnosti u svim sferama 

društva, za fokusom na zapošljavanje mladih.  

U pozadini demografskih promjena, globalnih ekonomskih tranzicija, razvoja novih 

migracijskih obrazaca, ova Konferencija će istražiti izazov balansiranja današnjih 

prioritetnih pitanja tržišta rada s izazovima sa kojim se svi susrećemo. Teme će uključivati 

spremnost za vještine, zapošljavanje i nezaposlenost, socijalnu zaštitu, te upravljanje 

viškovima i nedostatkom radne snage kako sada tako i u budućnosti, u zavisnosti kako 

se budu razvijali demografski trendovi. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga predstaviti će Crnu Goru kao održivo, 

otvoreno, tolerantno, inkluzivno i prosperitetno društvo, u kome se kontinuirano 

unapređuje kvalitet života svakog pojedinca i ulaže u ljudski i društveni kapital. Crna Gora 

ostvaruje kontinuiran, inkluzivan, regionalno ujednačen i održiv ekonomski razvoj, punu 

zaposlenost i dostojanstven rad za sve, što je primarni cilj ove Vlade. 

SASTAV DELEGACIJE 

Imajući u vidu važnost predmetnog događa, predlažemo sledeće članove delegacije 

Ministarstva rada, zapošljvanja i socijalnog dijaloga, koju predvodi ministarka Nišić: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog

dijaloga

Troškovi puta  padaju na teret organizatora. Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog 

dijaloga nema troškova. 




